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Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

 

Katja Komeza
 

 

Anne Korkalainen
 

Pöytäkirjan nähtävänäolo
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§ 6
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen hallintosäännön 140 §:n mukaan kokouskutsun 
antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. 
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
Esityslista,​ joka sisältää selostuksen käsiteltävistä asioista ja ehdotukset toimielimen 
päätöksiksi,​ lähetetään kokouskutsun yhteydessä. Erityisestä syystä esityslista tai 
yksittäisen asian selostus ja päätösehdotus voidaan lähettää myöhemmin.

Kokouskutsu toimitetaan,​ mikäli mahdollista,​ kolme päivää ennen kokousta 
toimielimen jäsenille sekä niille,​ joilla on läsnäolo-​oikeus tai -​velvollisuus toimielimen 
kokouksessa. Kokouskutsu ja esityslista lähetetään jäsenille ja muille,​ joilla on läsnäolo-​
oikeus tai -​velvollisuus,​ ensisijaisesti sähköisesti.

Vaalilain 12 b §:n mukaan aluevaalilautakunta on päätösvaltainen viisijäsenisenä. Jos 
varajäsen on kuollut taikka estynyt tai esteellinen,​ aluehallitus saa tarvittaessa 
määrätä väliaikaisen varajäsenen. Aluevaalilautakunnan jäsenen ja varajäsenen 
esteellisyydestä säädetään hallintolain 27-​30 §:ssä. Läsnä oleviksi katsotaan myös ne 
toimielimen jäsenet,​ jotka osallistuvat kokoukseen sähköisesti.

Aluevaalilautakunta ottaa itselleen sihteerin ja muun tarvittavan henkilöstön. Se 
päättää muiden kuin sen kokouksiin laissa tarkoitettujen tehtäviensä vuoksi 
osallistumaan oikeutettujen henkilöiden läsnäolo-​ ja puheoikeudesta kokouksissaan.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää:

todeta kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi;​
myöntää puhe-​ ja läsnäolo-​oikeuden laki-​ ja päätöspalvelujen päällikkö Jenna 
Laurikkalalle ja hallinnon erityisasiantuntija Kerttu Pöntiselle.

Päätös
Aluevaalilautakunta hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti.
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§ 7
Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen ja pöytäkirjan tarkastajien valinta

Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouskutsu toimitetaan,​ mikäli mahdollista,​ kolme päivää ennen kokousta 
toimielimen jäsenille sekä niille,​ joilla on läsnäolo-​oikeus tai -​velvollisuus toimielimen 
kokouksessa. Kokouskutsu ja esityslista lähetetään jäsenille ja muille,​ joilla on läsnäolo-​
oikeus tai -​velvollisuus,​ ensisijaisesti sähköisesti. Esityslista sisältää ehdotuksen 
kokouksen työjärjestykseksi

Pöytäkirjantarkastajien valinta
Pöytäkirjan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos 
puheenjohtaja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,​ pöytäkirja 
laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan. Pöytäkirjan allekirjoittaa 
puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen 
päättämällä tavalla. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. 
Sähköisessä päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen 
osa voidaan tarkastaa erikseen ennen kokousta. Tarkoituksena on,​ että 
aluevaalilautakunta valitsee kokouksessaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa,​ jotka 
toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää:

hyväksyä laaditun esityslistan mukaisen työjärjestyksen;​
valita kaksi pöytäkirjantarkastajaa;​
että tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa 
hyvinvointialueen verkkosivustolla (https://vakehyva.cloudnc.fi) maanantaista 
17.3.2025 klo 12.00 lähtien.

Päätös
Aluevaalilautakunta päätti:

  hyväksyä laaditun esityslistan mukaisen työjärjestyksen;​
  valita pöytäkirjantarkastajiksi Katja Komezan ja Anne Korkalaisen;​
  että tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa 
hyvinvointialueen verkkosivustolla (https://vakehyva.cloudnc.fi) maanantaista 
17.3.2025 klo 12.00 lähtien.
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Aluehallitus, § 4,21.01.2025
Aluevaltuusto, § 5,10.02.2025
Aluevaalilautakunta, § 8, 10.03.2025

§ 8
Uuden varavaltuutetun määrääminen Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmään

VAKEDno-2025-199

Aluehallitus, 21.01.2025, § 4

Asian valmistelija: hallintosihteeri Petra Åhlgren 

Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen aluevaltuuston jäsen Tuukka Saimen on 
toimittanut Vantaan ja Keravan hyvinvointialueelle 7.1.2025 eroanomuksen 
aluevaltuuston jäsenyydestä henkilökohtaisiin syihin vedoten. 

Hyvinvointialueesta annetun lain (611/2021) 75 §:n luottamustoimesta voi erota 
pätevästä syystä. Eron myöntämisestä päättää luottamushenkilön valinnut toimielin. 
Aluevaltuusto myöntää eron valtuutetulle ja varavaltuutetulle. Päätös pannaan 
täytäntöön heti. 

Hyvinvointialuelain (611/2021) 76 §:n mukaan vaalikelpoinen hyvinvointialueen 
luottamustoimeen on henkilö: 

joka on kyseisen hyvinvointialueen asukas;​ 
jolla on jollakin hyvinvointialueella äänioikeus aluevaaleissa sinä vuonna,​ jona 
valtuutetut valitaan tai vaali muuhun luottamustoimeen toimitetaan;​ ja 
jota ei ole julistettu vajaavaltaiseksi. 

 

Hyvinvointialuelain 25 §:n mukaan valtuutetuille valitaan varavaltuutettuja jokaisen 
vaaleissa esiintyneen vaaliliiton,​ puolueen ja yhteislistan ensimmäisistä valitsematta 
jääneistä ehdokkaista sama määrä kuin valtuutettuja,​ kuitenkin vähintään kaksi. 
Yhteislistan ulkopuolella olleen valitsijayhdistyksen ehdokkaana valitulla valtuutetulla 
ei ole varavaltuutettua. Edelleen vaalilain (714/1998) 143 m §:n mukaan,​ jos valtuuston 
toimikauden aikana varavaltuutettujen määrä jää vajaaksi,​ aluevaalilautakunnan on 
valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä määrättävä uusia varavaltuutettuja 
hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaisesti. Jollei kaikkia varavaltuutetun 
toimia saada täytetyiksi tässä pykälässä olevien säännösten nojalla,​ varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi. 

Ehdotus

Aluehallitus päättää esittää aluevaltuustolle,​ että: 

myöntää hyvinvointialuelain 75 §:n mukaisesti Tuukka Saimenille eron 
aluevaltuuston jäsenyydestä;​ 
aluevaltuusto toteaa,​ että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu Saimenin tilalle 
jäljellä olevaksi toimikaudeksi Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmän 
järjestyksessä ensimmäisen vielä valtuutetuksi kutsumattoman varavaltuutetun 
hyvinvointialuelain 25 §:n mukaisesti;​ 
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aluevaltuuston puheenjohtaja pyytää aluevaalilautakuntaa määräämään uuden 
varavaltuutetun Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmään hyvinvointialuelain 
25 §:n mukaisesti. 

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Lisätietoja päätöksestä antaa hyvinvointialuejohtaja Timo Aronkytö,​ timo.
aronkyto@vakehyva.fi.

Aluevaltuusto, 10.02.2025, § 5

Ehdotus

Aluehallitus esittää aluevaltuustolle,​ että: 

aluevaltuusto myöntää hyvinvointialuelain 75 §:n mukaisesti Tuukka 
Saimenille eron aluevaltuuston jäsenyydestä;​ 
aluevaltuusto toteaa,​ että aluevaltuuston puheenjohtaja kutsuu Saimenin tilalle 
jäljellä olevaksi toimikaudeksi Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmän 
järjestyksessä ensimmäisen vielä valtuutetuksi kutsumattoman varavaltuutetun 
hyvinvointialuelain 25 §:n mukaisesti;​ 
aluevaltuuston puheenjohtaja pyytää aluevaalilautakuntaa määräämään uuden 
varavaltuutetun Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmään hyvinvointialuelain 
25 §:n mukaisesti. 

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Lisätietoja päätöksestä antaa hyvinvointialuejohtaja Timo Aronkytö,​ timo.
aronkyto@vakehyva.fi.

Aluevaalilautakunta, 10.03.2025, § 8

Asian valmistelija: hallinnon erityisasiantuntija Kerttu Pöntinen

Vaalilain 143 m §:n mukaan,​ jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi,​ aluevaalilautakunnan on aluevaltuuston puheenjohtajan 
pyynnöstä määrättävä uusia varavaltuutettuja hyvinvointialuelain 25 §:n mukaisesti.

Hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaan valtuutetuille valitaan 
varavaltuutettuja jokaisen vaaleissa esiintyneen vaaliliiton,​ puolueen ja yhteislistan 
ensimmäisistä valitsematta jääneistä ehdokkaista sama määrä kuin valtuutettuja,​ 
kuitenkin vähintään kaksi.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää määrätä uuden varavaltuutetun Perussuomalaisten 
aluevaltuustoryhmän 8. varavaltuutetuksi.

Päätös
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Aluevaalilautakunta päätti määrätä Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmän uudeksi 
8. varavaltuutetuksi Timo Valtosen.

Alkuperäisen vaalituloksen mukaan Perussuomalaisten seuraava varavaltuutetuksi 
valitsematta jäänyt ehdokas on Timo Valtonen (170 ääntä).

 

Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmän sijaantulojärjestys on seuraava:

1.      valtuutettu Mika Niikko

2.      valtuutettu Kai-​Ari Lundell

3.      valtuutettu Tanja Aidanjuuri-​Niemi

4.      valtuutettu Suvi Karhu

5.      valtuutettu Janne Hartikainen

6.      valtuutettu Teemu Purojärvi

7.      valtuutettu Toni Eskelinen

8.      varavaltuutettu Leena Riikonen

 

1.      varavaltuutettu Sari Linnansalmi

2.      varavaltuutettu Jouni Tirkkonen

3.      varavaltuutettu Markku Weckman

4.      varavaltuutettu Niilo Kärki

5.      varavaltuutettu Miikka Heiskanen

6.      varavaltuutettu Minna Heikkinen

7.      varavaltuutettu Juha Suoniemi

8.      varavaltuutettu Timo Valtonen
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§ 9
Ehdokashakemusten tarkastaminen ja mahdollisten huomautusten antaminen

VAKEDno-2025-324

Liitteet
1 Aluevaalilautakunnan huomautukset 10.3.2025 § 9 liite.pdf

Vaalilain 35 §:n mukaan ehdokashakemukset käsittelevän viranomaisen on tutkittava,​ 
onko ehdokashakemukset ja ilmoitukset vaaliliitosta ja yhteislistasta jätetty sille laissa 
säädetyssä määräajassa ja onko asiakirjat laadittu laissa tai sen nojalla säädetyin tai 
määrätyin muodoin sekä ovatko ehdokkaat vaalikelpoisia ja onko heidän 
ehdokkuudelleen muutoin laissa säädettyä estettä. Ehdokashakemukset käsittelevän 
viranomaisen asiana ei ole tutkia,​ miten jäsenäänestys ja ehdokkaiden asettaminen 
siihen liittyvine menettelyineen puolueessa taikka sen piiri-​,​ perus-​ tai muussa 
järjestössä taikka puolueen jäseniä kunnassa edustavassa yhdistyksessä on toimitettu.

Edelleen vaalilain 36 §:n mukaan ehdokashakemukset niihin liitettyine asiakirjoineen 
tarkastetaan 41. päivänä ennen presidentinvaalin vaalipäivää ja 34. päivänä ennen 
muiden vaalien vaalipäivää pidettävässä kokouksessa. Jos ehdokashakemusta taikka 
ilmoitusta vaaliliitosta tai yhteislistasta ei ole annettu viranomaiselle määräaikana,​ se 
jätetään tutkimatta. Puolueen,​ yhteislistan tai yhteislistaan kuulumattoman 
valitsijayhdistyksen vaaliasiamiehelle on viipymättä huomautettava,​ jos:

1) ehdokashakemusta taikka ilmoitusta vaaliliitosta tai yhteislistasta ei ole tehty tämän 
lain tai sen nojalla annettujen määräysten mukaisesti taikka ehdokashakemukseen ei 
ole liitetty tässä laissa edellytettyjä asiakirjoja;​

2) ehdokashakemusasiakirjoja ei muusta kuin 1 kohdassa mainitusta syystä voida 
pitää lainmukaisina;​ taikka

3) ehdokkaaksi on asetettu henkilö,​ joka ei ole vaalikelpoinen tai joka on asetettu 
samoissa vaaleissa ehdokkaaksi kahdella tai useammalla listalla.

Ehdokashakemukset käsittelee aluevaaleissa aluevaalilautakunta. 
Ehdokashakemukset sekä ilmoitukset vaaliliitoista ja yhteislistoista on tullut jättää 
aluevaalilautakunnalle 4.3.2022 ennen klo 16.00.

Aluevaalilautakunnalle on määräaikaan mennessä jätetty seuraavat 
ehdokashakemukset:

Perussuomalaiset r.p. 85 ehdokasta
Liberaalipuolue – Vapaus valita r.p. 10 ehdokasta
Suomen Kommunistinen Puolue r.p. 6 ehdokasta
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue – Finlands Sosialdemokratiska Parti r.p. 
86 ehdokasta
Eläinoikeuspuolue r.p. 1 ehdokas
Vasemmistoliitto r.p. 86 ehdokasta
Vapauden liitto r.p. 6 ehdokasta
Vihreä liitto r.p. 75 ehdokasta
Suomen Keskusta r.p. 47 ehdokasta
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Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i Finland (KD) r.p. 
27 ehdokasta 
o vaaliliitossa Liike Nyt r.p. kanssa
Liike Nyt r.p. 7 ehdokasta
o vaaliliitossa Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i Finland 
(KD) r.p. kanssa
Kansallinen Kokoomus r.p. 78 ehdokasta
o vaaliliitossa Svenska Folkpartiet i Finland r.p. kanssa
Svenska Folkpartiet i Finland r.p. 8 ehdokasta
o vaaliliitossa Kansallinen Kokoomus r.p. kanssa
1 valitsijayhdistys,​ 1 ehdokas

Aluevaalilautakunnalle on määräajan päättymisen jälkeen toimitettu Avoin Puolue r.p.:
n ehdokashakemus. Asiakirjat on toimitettu sähköisesti 4.3.2025 klo 16.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää:

1. tarkastaa ehdokaslistojen julkaisemista koskevat hakemukset seuraavasti: 
Todetaan,​ että määräaikaan 4.3.2025 klo 16.00 mennessä olivat saapuneet seuraavat 
hakemukset;​

Perussuomalaiset r.p. 85 ehdokasta
Liberaalipuolue – Vapaus valita r.p. 10 ehdokasta
Suomen Kommunistinen Puolue r.p. 6 ehdokasta
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue – Finlands Sosialdemokratiska Parti r.p. 
86 ehdokasta
Eläinoikeuspuolue r.p. 1 ehdokas
Vasemmistoliitto r.p. 86 ehdokasta
Vapauden liitto r.p. 6 ehdokasta
Vihreä liitto r.p. 75 ehdokasta
Suomen Keskusta r.p. 47 ehdokasta
Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i Finland (KD) r.p. 
27 ehdokasta 
o vaaliliitossa Liike Nyt r.p. kanssa
Liike Nyt r.p. 7 ehdokasta
o vaaliliitossa Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i Finland 
(KD) r.p. kanssa
Kansallinen Kokoomus r.p. 78 ehdokasta
o vaaliliitossa Svenska Folkpartiet i Finland r.p. kanssa
Svenska Folkpartiet i Finland r.p. 8 ehdokasta
o vaaliliitossa Kansallinen Kokoomus r.p. kanssa
1 valitsijayhdistys,​ 1 ehdokas

2. antaa huomautukset vaaliasiamiehille tarvittavin osin,​ ja

3. oikeuttaa aluevaalilautakunnan sihteerin yhteistyössä vaaliasiamiesten kanssa 
tarvittaessa korjaamaan hakemuksissa ja niihin liittyvissä asiakirjoissa olevat vähäiset 
puutteellisuudet.

Päätös
Aluevaalilautakunta päätti:
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1. tarkastaa ehdokaslistojen julkaisemista koskevat hakemukset seuraavasti: 
Todetaan,​ että määräaikaan 4.3.2025 klo 16.00 mennessä olivat saapuneet seuraavat 
hakemukset;​

Perussuomalaiset r.p. 85 ehdokasta
Liberaalipuolue – Vapaus valita r.p. 10 ehdokasta
Suomen Kommunistinen Puolue r.p. 6 ehdokasta
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue – Finlands Sosialdemokratiska Parti r.p. 
86 ehdokasta
Eläinoikeuspuolue r.p. 1 ehdokas
Vasemmistoliitto r.p. 86 ehdokasta
Vapauden liitto r.p. 6 ehdokasta
Vihreä liitto r.p. 75 ehdokasta
Suomen Keskusta r.p. 47 ehdokasta
Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i Finland (KD) r.p. 
27 ehdokasta 

vaaliliitossa Liike Nyt r.p. kanssa
Liike Nyt r.p. 7 ehdokasta

vaaliliitossa Suomen Kristillisdemokraatit (KD) – Kristdemokraterna i 
Finland (KD) r.p. kanssa

Kansallinen Kokoomus r.p. 78 ehdokasta
vaaliliitossa Svenska Folkpartiet i Finland r.p. kanssa

Svenska Folkpartiet i Finland r.p. 8 ehdokasta
vaaliliitossa Kansallinen Kokoomus r.p. kanssa

1 valitsijayhdistys,​ 1 ehdokas
 

2. antaa huomautukset vaaliasiamiehille tarvittavin osin,​ ja

3. oikeuttaa aluevaalilautakunnan sihteerin yhteistyössä vaaliasiamiesten kanssa 
tarvittaessa korjaamaan hakemuksissa ja niihin liittyvissä asiakirjoissa olevat vähäiset 
puutteellisuudet.
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§ 10
Puolueiden,​ vaaliliittojen ja yhteislistojen keskinäisen järjestyksen arvonta

VAKEDno-2025-324

Vaalilain 36 §:n mukaan ehdokashakemukset niihin liitettyine asiakirjoineen 
tarkastetaan aluevaaleissa 34. päivänä ennen vaalipäivää pidettävässä kokouksessa.

Vaalilain 37 §:n mukaan tässä kokouksessa määrätään puolueiden,​ yhteislistojen ja 
valitsija yhdistysten keskinäinen järjestys ehdokaslistojen yhdistelmää varten. 
Aluevaaleissa arvotaan:

vaaliliittoon kuulumattomien puolueiden ja vaaliliittojen keskinäinen järjestys;​
vaaliliitossa sen muodostaneiden puolueiden keskinäinen järjestys;​
yhteislistojen keskinäinen järjestys.

 

Yhteislistaan kuulumattomat valitsijayhdistykset järjestetään aakkosjärjestykseen.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää suorittaa puolueiden,​ yhteislistojen ja valitsijayhdistysten 
keskinäisen järjestyksen arvonnan.

Kokouskäsittely
Aluevaalilautakunta päätti yksimielisesti arpoa vaaliliittoon kuulumattomien 
puolueiden ja vaaliliiton keskinäisen järjestyksen ehdokaslistojen yhdistelmässä käsin. 
Aluevaalilautakunnan sihteeri oli valmistellut arvonnan merkitsemällä kaikkien 
puolueiden sekä vaaliliiton nimet papereille,​ jotka laitetiin yhteiseen 
arvontalippaaseen. Arvonta suoritettiin nostamalla vuorotellen puolueiden tai 
vaaliliiton nimet satunnaisessa järjestyksessä arvontalippaasta. Aluevaalilautakunta 
arpoi puolueet ja vaaliliiton seuraavaan järjestykseen:

1. Suomen Kommunistinen Puolue -​ Finlands Kommunistiska Parti r.p.

2. Suomen Sosialidemokraattinen Puolue – Finlands Socialdemokratiska Parti r.p.

3. Vapauden liitto r.p.

4. Vasemmistoliitto r.p.,​ Vänsterförbundet r.p.

5. Liberaalipuolue -​ Vapaus valita r.p.

6. Svenska folkpartiet i Finland r.p.,​ Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p. 
+ Kansallinen Kokoomus r.p.

7. Suomen Keskusta r.p.

8. Vihreä liitto r.p.,​ Gröna förbundet r.p.

9. Liike Nyt r.p. + Suomen Kristillisdemokraatit (KD) -​ Kristdemokraterna i Finland (KD) 
r.p.

10. Eläinoikeuspuolue r.p.

11. Perussuomalaiset r.p.,​ Sannfinländarna r.p.
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4.  
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6.  
7.  
8.  
9.  

10.  
11.  
12.  
13.  
14.  

Aluevaalilautakunta arpoi samalla periaatteella vaaliliittoon kuuluvien puolueiden 
keskinäisen 
järjestyksen. Aluevaalilautakunta arpoi vaaliliiton muodostaneet puolueiden 
keskinäisen järjestyksen 
seuraavanlaiseksi:
1. Svenska folkpartiet i Finland r.p.,​ Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p.
2. Kansallinen Kokoomus r.p.
3. Liike Nyt r.p.
4. Suomen Kristillisdemokraatit (KD) -​ Kristdemokraterna i Finland (KD) r.p.

Päätös
Aluevaalilautakunta suoritti puolueiden,​ yhteislistojen ja valitsijayhdistysten 
keskinäisen järjestyksen arvonnan,​ tulokseksi muodostui seuraava järjestys:

Suomen Kommunistinen Puolue -​ Finlands Kommunistiska Parti r.p.
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue – Finlands Socialdemokratiska Parti r.p.
Vapauden liitto r.p.
Vasemmistoliitto r.p.,​ Vänsterförbundet r.p.
Liberaalipuolue -​ Vapaus valita r.p.
Svenska folkpartiet i Finland r.p.,​ Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p. 
Kansallinen Kokoomus r.p.
Suomen Keskusta r.p.
Vihreä liitto r.p.,​ Gröna förbundet r.p.
Liike Nyt r.p. 
Suomen Kristillisdemokraatit (KD) -​ Kristdemokraterna i Finland (KD) r.p.
Eläinoikeuspuolue r.p.
Perussuomalaiset r.p.,​ Sannfinländarna r.p.
Valitsijayhdistys Jari Hovinen
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§ 11
Ehdokaslistojen yhdistelmän painatus

VAKEDno-2025-324

Vaalilain 44 §:n mukaan aluevaalilautakunnan tulee toimittaa aluevaalien 
ehdokaslistojen yhdistelmiä tarpeellinen määrä:

hyvinvointialueen kuntien keskusvaalilautakunnille jaettavaksi edelleen 
vaalilautakunnille,​ vaalitoimikunnille ja vaalitoimitsijoille;​
hyvinvointialueella ehdokkaita asettaneiden puolueiden,​ yhteislistojen ja 
yhteislistaan kuulumattomien valitsijayhdistysten vaaliasiamiehille;​
oikeusministeriölle.

 

Yhdistelmiä on myös pidettävä yleisön saatavana.

Ehdokaslistojen yhdistelmän painatus on tarkoitus hankkia Grano Oy:ltä,​ joka toimii 
oikeusministeriön vaalimateriaalin painotalona aluevaaleissa. Painoaineisto tilataan 
hyvinvointialueen hallinnon tiloihin,​ ja aluevaalilautakunnan sihteeri koordinoi sen 
jakamisen edelleen vaalilain 44 §:n tarkoittamille tahoille.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää todeta,​ että ehdokaslistojen yhdistelmän painatus 
hankitaan Grano Oy:ltä.

Päätös
Aluevaalilautakunta hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti.



 Vantaan ja Keravan hyvinvointialue Pöytäkirja 2/2025 14 ( )15
Aluevaalilautakunta 10.03.2025

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty Vantaan ja Keravan hyvinvointialueen asianhallintajärjestelmässä

Muutoksenhakukielto
§6, §7, §8, §11

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimus-​ ja valituskielto

Tähän päätökseen,​ joka koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa,​ ei saa hakea 
muutosta.
(Laki hyvinvointialueesta 141 §)
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Muutoksenhakukielto
§9, §10

Muutoksenhakukielto
Edellä mainitusta päätöksestä ei saa hakea erikseen muutosta

(Vaalilaki 45 §)


	Pöytäkirja
	§ 6 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
	§ 7 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen ja pöytäkirjan tarkastajien valinta
	§ 8 Uuden varavaltuutetun määrääminen Perussuomalaisten aluevaltuustoryhmään
	§ 9 Ehdokashakemusten tarkastaminen ja mahdollisten huomautusten antaminen
	§ 10 Puolueiden,​ vaaliliittojen ja yhteislistojen keskinäisen järjestyksen arvonta
	§ 11 Ehdokaslistojen yhdistelmän painatus


